
番号 　　　　評　価　項　目　 A B C D ＡＢ率

1
　せんせいは　じぶんのよいところや　がんばってい
るところをよくみてくれているとおもう。

390 249 46 19 91%

2
　がっこうでは　じぶんがこまったときに せんせいに
はなしをしたり　そうだんしたりしている。

188 282 165 69 67%

3
　がっこうのいろいろなぎょうじに　すすんでさんかし
たり　がっこうのべんきょうを　いっしょうけんめいし
ている。

376 257 60 11 90%

4 　みやいけしょうがっこうのせいかつはたのしい。 481 152 59 12 90%

5
　ちいきのいろいろなぎょうじに　すすんでさんかして
いる。

200 258 189 57 65%

6
　ともだちやせんせい、きんじょのひとと、「おはよう
ございます」や「さようなら」のあいさつができる。

418 226 50 10 91%

7
　がっこうでは　ともだちとなかよくあそぶことができ
る。

563 120 18 3 97%

8 　じゅぎょうでべんきょうしていることがわかる。 404 237 48 15 91%

9
　ほかのひとをおもいやるこころや　いのちをたいせ
つにするこころが　そだったとおもう。

430 225 41 8 93%

10 　わたしは　しょうらいのゆめをもっている。 469 136 59 40 86%

11
　じゅぎょうやそうじのあとの　あとかたづけができ
る。

427 237 36 4 94%

                          Ａ よくあてはまる 　　Ｂ だいたいあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない 　　Ｄ まったくあてはまらない

　　　　令和４年度　学校評価アンケート（児童）集計結果　　　
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